

A TANÁCS (KKBP) 2023/811 HATÁROZATA**(2023. április 13.)****az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 2014/145/KKBP határozat módosításáról**

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 29. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2014. március 17-én elfogadta a 2014/145/KKBP határozatot ⁽¹⁾.
- (2) A Tanács 2023. március 13-án elfogadta a (KKBP) 2023/572 határozatot ⁽²⁾, amely további hat hónapra megújította a 2014/145/KKBP határozatban előírt intézkedéseket.
- (3) A Tanács új információk birtokába jutott a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó, a 2014/145/KKBP határozat mellékletében szereplő egyes személyekkel kapcsolatban. Az említett információk alapján 35 személyre vonatkozó bejegyzést naprakésszé kell tenni.
- (4) A 2014/145/KKBP határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A 2014/145/KKBP határozat melléklete az e határozat mellékletében foglaltak szerint módosul.

2. cikkEz a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napját követő napon lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2023. április 13-án.

*a Tanács részéről**az elnök*

J. ROSWALL

⁽¹⁾ A Tanács 2014/145/KKBP határozata (2014. március 17.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről (HL L 78., 2014.3.17., 16. o.).

⁽²⁾ A Tanács (KKBP) 2023/572 határozata (2023. március 13.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 2014/145/KKBP határozat módosításáról (HL L 75. I, 2023.3.14., 134. o.).

MELLÉKLET

A 2014/145/KKBP határozat mellékletében „Az 1. és 2. cikkben említett személyek, szervezetek és szervek jegyzéke” című részben a 92, 720, 723, 728, 879, 1172, 1348, 1349– 359, 1361–1364 és 1366–1378 bejegyzések helyébe a következő bejegyzések lépnek:

Személyek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„92.	Arkady Romanovich ROTENBERG Arkadii Romanovich ROTENBERG (Аркадий Романович РОТЕНБЕРГ)	Nem: férfi Születési idő: 1951.12.15. Születési hely: Leningrad, egykori USSR (jelenleg St. Petersburg, Russian Federation)	<p>Arkady Rotenberg prominens orosz üzletember, aki közeli személyes kapcsolatban áll Putin elnökkel. 2014 márciusa óta több mint 7 milliárd USD értékű állami szerződést ítélték oda Rotenbergnek vagy vállalatának. 2015-ben a szerződések értékét tekintve Rotenberg az első helyen állt a kormányzati szerződések éves jegyzékében, miután 555 milliárd rubel értékben nyert el szerződéseket az orosz kormánytól. Ezek közül sokat hivatalos versenytárgyalás nélkül ítélték oda. 2015. január 30-án Dmitry Medvedev miniszterelnök aláírta azt a rendeletet, amelyben Rotenberg Stroygazmontazh vállalatának ítélték az Oroszországot a jogellenesen anektált „Krími Autonóm Köztársasággal” összekötő Kercsi-szorosi híd megépítésére vonatkozó állami szerződést.</p> <p>E szerződések révén Rotenberg a Krím anektálásáért vagy Ukrajna keleti részének destabilizálásáért felelős orosz döntéshozók által nyújtott pénzügyi előnyökhöz jutott.</p> <p>Rotenberg a Stroygazmontazh vállalat korábbi tulajdonosa. Ez a vállalat nyerte el az Oroszországot a jogellenesen anektált „Krími Autonóm Köztársasággal” összekötő Kercsi-szorosi híd megépítésére vonatkozó állami szerződést, megszilárdítva ezzel a Krím integrálását az Oroszországi Föderációba, ami pedig fokozottan aláássa Ukrajna területi integritását. Hasonlóképpen, 2017 januárjában a Stroygazmontazh 17 milliárd rubel értékű állami szerződéshez jutott a Kercsi-szorosi hídon futó vasútvonal megépítésére vonatkozóan, ami fokozottan aláássa Ukrajna területi integritását.</p> <p>Két olyan vállalat, a Mostotrest és a Stroygazmontazh tulajdonosa, amelyek az Ukrajna szuverenitását aláásó tevékenységeik miatt szerepelnek a jegyzékben (e mellékletben a 43. és a 46. szervezet). Rotenberg 2019-ben eladta a Stroygazmontazh gázvezeték-építő vállalatot.</p>	2015.3.15.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>A Kercsi-szorosi híd megépítésében vállalt szerepéért 2020 márciusában megkapta az Oroszországi Föderáció „Munka Hőse” állami érdemrendjét.</p> <p>Azon Proszvcsenyije kiadó igazgatótanácsának elnöke, amely elsődleges végrehajtója volt az „Oroszország gyermekeihez: Laktimed – Krím” elnevezésű projektnek, amely egy annak érdekében indított PR-kampány, hogy a krími gyermekeket meggyőzzék: immár Oroszországban élő orosz állampolgárok, és amely így támogatta a Krím integrálására irányuló orosz kormánypolitikát.</p> <p>2021. január 30-án Arkady Rotenberg a Gelendzhikben található úgynevezett „Putyin-palota” kedvezményezettjének nevezte magát, amely megjelenik Alekszej Navalnij Korrupcióellenes Alapítványának vizsgálatában.</p>	
720.	Alexander Semenovich VINOKUROV (Александр Семёнович ВИНОКУРОВ)	<p>Születési idő: 1982.10.12. Születési hely: Moscow, Russian Federation</p> <p>Tisztség: üzletember, a Maraton Group ügyvezető társtulajdonosa és elnöke, a Magnit igazgatótanácsának tagja</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Alexander Semenovich Vinokurov orosz üzletember, aki az élelmiszer-kiskereskedelem, a gyógyszeriparban, a mezőgazdaságban és az infrastruktúrák területén rendelkezik üzleti érdekeltségekkel. Vezető tisztségeket tölt be a Maraton Group befektetési társaságban, valamint a legnagyobb orosz élelmiszer-kiskereskedelmi vállalatban, a Magnitban. Részesedéssel rendelkezik továbbá a Demetra Holdingban, amely – a világ legnagyobb búzaexportőrének számító – Oroszország egyik legnagyobb, a gabonaexport területén tevékenykedő gabonakereskedője. Ekaterina Sergeevna Vinokurova házastársa, aki Sergey Lavrovnak, az Oroszországi Föderáció külügyminiszterének a lánya. Édesapja Semen Vinokurov, a „Capital Pharmacies” szövetségi állami vállalat (State Unitary Enterprise) korábbi vezetője, akit az orosz gyógyszeripar egyik vezető vállalkozójának tartanak. Ennélfogva Alexander Vinokurov szoros kapcsolatokat ápol az Oroszországi Föderáció kormányával, valamint a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős említett kormányok jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedik.</p>	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszát követően Alexander Semenovich Vinokurov és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső körének a tagja, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy Alexander Vinokurov egyike a Krím annektálásért és Ukrajna destabilizálásáért felelős, az Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek. Mindezt az is alátámasztja, hogy Alexander Vinokurov szoros személyes kapcsolatot ápol Sergey. Lavrov külügyminiszterrel, akit felelősség terhelt az Ukrajna elleni orosz agressziós háborúért, valamint az említett állam területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
723.	Dmitry Arkadievich MAZEPIN (Дмитрий Аркадьевич МАЗЕПИН)	<p>Születési idő: 1968.4.18.</p> <p>Születési hely: Minsk, egykori Belorussian SSR, jelenleg Belarus</p> <p>Tisztség: a JSC UCC Uralchem korábbi vezérigazgatója</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Dmitry Arkadievich Mazepin az Uralchem ásványműtrágya-gyártó vállalat többségi tulajdonosa és korábbi vezérigazgatója, valamint az Uralkali legnagyobb részvényese. Az Uralchem Group a vegyipari termékek széles skáláját – többek között ásványi műtrágyákat és ammónium tartalmú kálsalétromot – gyártó orosz vállalat. Saját megítélése szerint a vállalat a legnagyobb ammónium-nitrát-gyártó, továbbá az ammónia és a nitrogénműtrágyák második legnagyobb gyártója Oroszországban. Az orosz állam mind az Uralchemet, mind az Uralkalit „stratégiai eszközként” jelölte meg. Dmitry Arkadievich Mazepin tehát olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek a Krím anektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya számára.</p> <p>2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszát követően Dmitry Arkadievich Mazepin és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső körének a tagja, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy Dmitry Arkadievich Mazepin egyike a Krím anektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek.</p> <p>2021 decemberében Dmitry Mazepin az „Uralchem” felett ellenőrzést gyakorló, ciprusi székhelyű Uralchem Holding és CI-Chemical Invest vállalatokat az Oktyabrszkij-szigeten, Kalinyingrád régió (oblaszty) különleges közigazgatási körzetében fennálló orosz joghatóság alá jegyeztette be.</p>	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
728.	Vadim Nikolaevich MOSHKOVICH (Вадим Николаевич МОШКОВИЧ)	Születési idő: 1967.4.6. Születési hely: Moscow, Russian Federation Tisztség: a Rusagro Group igazgatótanácsának korábbi elnöke Állampolgárság: orosz, ciprusi Nem: férfi	Vadim Nikolaevich Moshkovich orosz vállalkozó, akinek üzleti érdekltségei vannak a mezőgazdaságban és az ingatlanfejlesztésben. 2004-ben Vadim Moshkovich megalapította a Rusagro Group vállalatcsoportot, amely jelentős sertéshús-, zsír- és cukorgyártó, és amelyet 2021-ben Oroszország elsőszámú mezőgazdasági holdingjának minősítettek. Ennélfogva Vadim Moshkovich olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedik, amelyek jelentős bevételi forrást jelentenek az Oroszországi Föderáció kormánya számára. 2022. február 24-én, az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdeti szakaszait követően Vadim Moshkovich és további 36 üzletember találkozott Vladimir Putin elnökkel és az orosz kormány más tagjaival, hogy megvitassák a nyugati szankciókat követő intézkedések hatását. Az a tény, hogy meghívták erre a találkozóra, azt mutatja, hogy Vladimir Putin legbelső körének a tagja, és olyan intézkedéseket vagy politikákat támogat vagy hajt végre, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát. Azt is mutatja, hogy Moshkovich egyike a Krím anektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszország kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető üzletembereknek.	2022.3.9.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
879.	Roman Arkadyevich ABRAMOVICH (Роман Аркадьевич АБРАМОВИЧ)	Tisztség: Vladimir Putinhoz közel álló oligarcha; az Evraz fő részvényese; Chukotka korábbi kormányzója Születési idő: 1966.10.24. Születési hely: Saratov, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi Cím: 1 Lipovaya Aleya, Nemchinovo, Odinstvo district, Moscow, Russia Kapcsolódó személyek: Vladimir Putin	Roman Abramovich orosz oligarcha, aki régóta szoros kapcsolatban áll Vladimir Putinnal. Kiváltságos viszonyban áll az elnökkel, és rendkívül jó kapcsolatot tart fenn vele. Az orosz vezetővel ápolt kapcsolata segítette jelentős mértékű vagyonának fenntartásában. Abramovich az egyik fő részvényese az Evraz acélipari csoportnak, amely Oroszország egyik legnagyobb adófizetője. Ennélfogva előnyökhöz jut a Krím annektálásáért, illetve Ukrajna destabilizálásáért felelős orosz döntéshozókon keresztül. Egyike továbbá a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya számára jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető orosz üzletembereknek is.	2022.3.15.
1172.	Aleksandra MELNICHENKO más néven: Sandra NIKOLIĆ (szerb írásmód szerint: Александра МЕЉНИЧЕНКО)	Születési idő: 1977.4.21. Születési hely: Belgrade, Serbia Kapcsolódó személy: Andrey Igorevich Melnichenko (férj) Állampolgárság: szerb, horvát Nem: nő Útlevelezszám: horvát útlevele száma: 094949450 (érvényességi idő: 2023.12.23.)	Aleksandra Melnichenko a felesége az orosz iparos Andrey Igorevich Melnichenkónak, aki 2022. március 9-én átruházta rá a jelentős műtrágyagyártó EuroChem Group és a SUEK szénipari vállalat tényleges tulajdonjogát és az azzal járó előnyöket. Aleksandra Melnichenko hasznot híz férje vagyonából és élvezi annak előnyeit. 2022 márciusában Aleksandra Melnichenko lépett férje helyébe a Firstline Trust haszonhúzó tulajdonosaként, amelyet a EuroChem Group tényleges tulajdonosát képviselő Linetrust PTC Ltd. irányít. Ennélfogva kapcsolatban áll a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya számára jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedő egyik vezető üzletemberrel.	2022.6.3.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1348.	Georgiy Sergeevich STAROSTIN (Георгий Сергеевич СТАРОСТИН)	Születési idő: 1986.12.1. Születési hely: n. a. Állampolgárság: orosz Rendfokozat: százados Nem: férfi Adószám: 771380617804 (Oroszország)	Georgiy Starostin százados az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Starostin százados ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1349.	Sergey Vladimirovich ILIN (Сергей Владимирович ИЛЬИН)	Születési idő: 1987.11.14. Születési hely: n. a. Állampolgárság: orosz Rendfokozat: százados Nem: férfi	Sergey Ilin százados az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Sergey Ilin százados ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1350.	Yuriy Aleksandrovich NIKONOV (Юрий Александрович НИКОНОВ)	Születési idő: 1984.5.9. Születési hely: Baku, egykori USSR, jelenleg Azerbajjan Állampolgárság: orosz Rendfokozat: százados Nem: férfi Adóazonosító szám: 271201003620, 016154160136 (Oroszország)	Yuriy Nikonov százados az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Yuriy Nikonov százados ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1351.	Ekaterina Viktorovna CHUGUNOVA (Екатерина Викторовна ЧУГУНОВА)	Születési idő: 1991.3.10. Születési hely: n. a. Állampolgárság: orosz Rendfokozat: hadnagy Nem: nő Adóazonosító szám: 312609219100 (Oroszország)	Ekaterina Chugunova hadnagy az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Ekaterina Chugunova hadnagy ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1352.	Igor Alekseevich GROZA (Игорь Алексеевич ГРОЗА)	Születési idő: 1996.6.2. Születési hely: n. a. Állampolgárság: orosz Rendfokozat: hadnagy Nem: férfi Adóazonosító szám: 261205020910 (Oroszország)	Igor Groza hadnagy az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Igor Groza hadnagy ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1353.	Ivan Dmitrievich POPOV (Иван Дмитриевич ПОПОВ)	Születési idő: 1998.8.17. Születési hely: n. a. Állampolgárság: orosz Rendfokozat: őrnagy Nem: férfi Adóazonosító szám: 280403816493 (Oroszország)	Ivan Popov őrnagy az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Ivan Popov őrnagy ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1354.	Matvey Andreevich LIYBAVIN (Матвей Андреевич ЛЫБАВИН)	Születési idő: 1992.9.2. Születési hely: n. a. Állampolgárság: orosz Rendfokozat: őrnagy Nem: férfi Adóazonosító szám: 732610491457 (Oroszország)	Matvey Liybavin őrnagy az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Matvey Liybavin őrnagy ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1355.	Roman Aleksandrovich KUROCHKIN (Роман Александрович КУРОЧКИН)	Születési idő: 1985.2.25. Születési hely: Chernyakhovsk, Russian Federation Állampolgárság: orosz Rendfokozat: őrnagy Nem: férfi	Roman Kurochkin őrnagy az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Roman Kurochkin őrnagy ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1356.	Dmitri Yuryevich TIKHONOV (Дмитрий Юрьевич ТИХОНОВ)	Születési idő: 1993.1.26. Születési hely: Lipetsk, Russian Federation Állampolgárság: orosz Rendfokozat: főhadnagy Nem: férfi Adóazonosító szám: 482305758073 (Oroszország)	Dmitri Tikhonov főhadnagy az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Dmitri Tikhonov főhadnagy ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1357.	Nikolay Vladimirovich TARASOV (Николай Владимирович ТАРАСОВ)	Születési idő: 1985.8.29. Születési hely: n. a. Állampolgárság: orosz Rendfokozat: főhadnagy Nem: férfi Adóazonosító szám: 503811568315 (Oroszország)	Nikolay Tarasov főhadnagy az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Nikolay Tarasov főhadnagy ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1358.	Anton Olegovich SHATUN (Антон Олегович ШАТУН)	Születési idő: 1990.2.12. Születési hely: Gudauta, Georgia Állampolgárság: orosz Rendfokozat: százados Nem: férfi Adóazonosító szám: 610209429700 (Oroszország)	Anton Shatun százados az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Anton Shatun százados ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1359.	Alexey Petrovich BETEKHTIN (Алексей Петрович БЕТЕХТИН)	Születési idő: 1987.12.7. Születési hely: Vladivostok, Russian Federation Állampolgárság: orosz Rendfokozat: százados Nem: férfi	Alexey Betekhtin százados az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Alexey Betekhtin százados ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1361.	Artyom Aleksandrovich CHERNOV (Артём Александрович ЧЕРНОВ)	Születési idő: 1988.10.13. Születési hely: Kovrov, Russian Federation Állampolgárság: orosz Rendfokozat: százados Nem: férfi Adóazonosító szám: 770482092946 (Oroszország)	Artyom Chernov százados az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Artyom Chernov százados ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1362.	Stanislav Aleksandrovich MINKOV (Станислав Александрович МИНКОВ)	Születési idő: 1984.6.16. Születési hely: n. a. Állampolgárság: orosz Rendfokozat: százados Nem: férfi	Stanislav Minkov százados az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Stanislav Minkov százados ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1363.	Alexey Sergeevich VOLKOV (Алексей Сергеевич ВОЛКОВ)	Születési idő: 1997.6.27. Születési hely: n. a. Állampolgárság: orosz Rendfokozat: hadnagy Nem: férfi Adóazonosító szám: 784202352764 (Oroszország)	Alexey Volkov hadnagy az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Alexey Volkov hadnagy ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1364.	Andrey Anatolievitch IVANYUTIN (Андрей Анатольевич ИВАНЮТИН)	Születési idő: 1980.9.3. Születési hely: n. a. Állampolgárság: orosz Rendfokozat: őrnagy Nem: férfi Adóazonosító szám: 503114955109 (Oroszország)	Andrey Ivanyutin őrnagy az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Andrey Ivanyutin őrnagy ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1366.	Pavel Aleksandrovich VASILYEV (Павел Александрович ВАСИЛЬЕВ)	Születési idő: 1990.3.19. Születési hely: n. a. Állampolgárság: orosz Rendfokozat: főhadnagy Nem: férfi Adóazonosító szám: 532007713046 (Oroszország)	Pavel Vasilyev főhadnagy az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Pavel Vasilyev főhadnagy ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1367.	Alexey Nikolaevich MIKHAYLOV (Алексей Николаевич МИХАЙЛОВ)	Születési idő: 1985.1.29. Születési hely: n. a. Állampolgárság: orosz Rendfokozat: százados Nem: férfi Adóazonosító szám: 770474370653 (Oroszország)	Alexey Mikhaylov százados az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Alexey Mikhaylov százados ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1368.	Elvira Yunasovna OBUKHOVA (Эльвира Юнусовна ОБУХОВА)	Születési idő: 1988.6.14. Születési hely: Perm, Russian Federation Állampolgárság: orosz Rendfokozat: százados Nem: nő Adóazonosító szám: 590613130708 (Oroszország)	Elvira Obukhova százados az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Elvira Obukhova százados ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1369.	Pavel Borisovich OBUKHOV (Павел Борисович ОБУХОВ)	Születési idő: 1983.2.7. Születési hely: Podolsk, Russian Federation Állampolgárság: orosz Rendfokozat: százados Nem: férfi Adóazonosító szám: 503614915506 (Oroszország)	Pavel Obukhov százados az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Pavel Obukhov százados ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1370.	Vitaly Viktorovich YASKELAYNEN (Виталий Викторович ЯСКЕЛАЙНЕН)	Születési idő: 1986.10.1. Születési hely: St Petersburg, Russian Federation Állampolgárság: orosz Rendfokozat: százados Nem: férfi Adóazonosító szám: 780625739170 (Oroszország)	Vitaly Yaskelaynen százados az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Vitaly Yaskelaynen százados ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1371.	Alexandr Arsenovich GREGORYAN (Александр Арсенович ГРЕГОРЯН)	Születési idő: 1998.5.22. Születési hely: Tver, Russian Federation Állampolgárság: orosz Rendfokozat: hadnagy Nem: férfi Adóazonosító szám: 695010890820 (Oroszország)	Alexandr Gregoryan hadnagy az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Alexandr Gregoryan hadnagy ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1372.	Artyom Andreevich VEDENOV (Артём Андреевич ВЕДЕНОВ)	Születési idő: 1989.2.10. Születési hely: Kostroma, Russian Federation Állampolgárság: orosz Rendfokozat: hadnagy Nem: férfi	Artyom Vedenov hadnagy az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Artyom Vedenov hadnagy ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1373.	Nikita Evgenievich POPLAVSKIY (Никита Евгеньевич ПОПЛАВСКИЙ)	Születési idő: 1998.3.15. Születési hely: n. a. Állampolgárság: orosz Rendfokozat: hadnagy Nem: férfi Adóazonosító szám: 504602606022 (Oroszország)	Nikita Poplavskiy hadnagy az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Nikita Poplavskiy hadnagy ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1374.	Vladimir Sergeevich PETROV (Владимир Сергеевич ПЕТРОВ)	Születési idő: 1998.2.23. Születési hely: n. a. Állampolgárság: orosz Rendfokozat: hadnagy Nem: férfi Adóazonosító szám: 521406165185 (Oroszország)	Vladimir Petrov hadnagy az Oroszország fegyveres erőinek (Russia's Armed Forces General Staff) vezérkarához tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) tagja. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Vladimir Petrov hadnagy ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1375.	Evgeniy Grigorievitch KAPSHUK (Евгений Григорьевич КАПШУК)	Születési idő: 1974.7.15. Születési hely: n. a. Állampolgárság: orosz Rendfokozat: ezredes Nem: férfi Adóazonosító szám: 773128151404 (Oroszország)	Evgeniy Kapshuk ezredes az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) parancsnoka. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Evgeniy Kapshuk ezredes ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1376.	Anton Yurievich TIMOSHINOV (Антон Юрьевич ТИМОШИНОВ)	Születési idő: 1986.1.29. Születési hely: n. a. Állampolgárság: orosz Rendfokozat: alezredes Nem: férfi	Anton Timoshinov alezredes az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) parancsnoka. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Anton Timoshinov alezredes ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1377.	Igor Borisovich BAGNYUK (Игорь Борисович БАГНИЮК)	Születési idő: 1982.4.30. Születési hely: Riga, Latvia Állampolgárság: orosz Rendfokozat: alezredes Nem: férfi Adóazonosító szám: 770470599386 (Oroszország)	Igor Bagnyuk alezredes az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) parancsnoka. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Igor Bagnyuk alezredes ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.
1378.	Robert Petrovich BARANOV (Роберт Петрович БАРАНОВ)	Születési idő: 1975.3.20. Születési hely: Yalchiki vagy Nizhny Tagil, egykori USSR, jelenleg Russian Federation Állampolgárság: orosz Rendfokozat: vezérőrnagy Nem: férfi Adóazonosító szám: 012190931739, 502239120417 (Oroszország)	Robert Baranov vezérőrnagy az Oroszország fegyveres erőinek vezérkarához (Russia's Armed Forces General Staff) tartozó Vezérkari Számítástechnikai Főközpont (GVC) Rakéta-előkészítő Tervezési Egységének (Missile Pre-Planning unit at the Main Computing Centre of the General Staff, GVC) igazgatója. Ebbéli szerepében kulcsfigurája Oroszország Ukrajna elleni, többek között polgári célpontokra is irányuló, 2022 áprilisa és októbere között végrehajtott rakétatámadásainak, amelyek csak 2022 októberében több mint 30 ember halálát okozták és több mint 100-at megsebesítettek. Robert Baranov vezérőrnagy ennél fogva olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.12.16.”